
РЕШЕНИЕ
Совета Адвокатской палаты Курской области

   г. Курск                                                              01 октября 2007 г.

      Совет  Адвокатской  палаты  Курской  области,  рассмотрев  вопросы  о
порядке  оформления  кассовых  операций  адвокатскими  образованиями  и
возможности  использования  в  этих  целях  специальных  форм  первичных
документов, разработанных органами адвокатского сообщества,  приходит к
следующему.
      Адвокатские образования (в том числе адвокатские кабинеты) в целях
реализации пункта 6 статьи 25 Закона об адвокатуре (в части обязательного
внесения в кассу адвокатского образования вознаграждения, выплачиваемого
адвокату доверителем, и (или) компенсации адвокату расходов, связанных с
исполнением  поручения)  должны  оформлять  кассовые  операции  в
соответствии  с  Порядком  ведения  кассовых  операций  в  Российской
Федерации,  утвержденным  решением  Совета  Директоров  Центрального
Банка России 22.09.1993 № 40.
      Согласно пунктам 12 и 13 данного Порядка прием наличных денег в
кассу производится по приходным кассовым ордерам, а кассовые операции
оформляются  новыми  межведомственными  формами  первичной  учетной
документации  для  предприятий  и  организаций,  которые  утверждаются
Госкомстатом РФ по согласованию с ЦБ РФ и Министерством Финансов РФ.
Формы  первичной  учетной  документации  по  учету  кассовых  операций
утверждены положением Госкомстата России от 18 августа 1998 г. № 88.
      Таким  образом,  оформление  кассовых  операций  в  адвокатских
образованиях при приеме в кассу адвокатского образования вознаграждения,
выплачиваемого  адвокату,  и  (или)  компенсации  расходов,  связанных  с
исполнением  поручения,  производится  по  приходным  кассовым  ордерам
(форма  «КО-1»)  с  указанием  назначения  вносимых  средств  с  выдачей
квитанции  к  приходному  кассовому  ордеру,  подтверждающей  прием
наличных денег.
     По основаниям изложенного, Совет Адвокатской палаты Курской 
области.

РЕШИЛ:



      Оформление кассовых операций в адвокатских образованиях Курской
области  при  приеме  в  кассу  адвокатского  образования  вознаграждения,
выплачиваемого  адвокату,  и  (или)  компенсации  расходов,  связанных  с
исполнением  поручения,  производить  исключительно  приходными
кассовыми  ордерами  (форма  «КО-1»)  с  указанием  назначения  вносимых
средств  с  выдачей  квитанции  к  приходному  кассовому  ордеру,
подтверждающей прием наличных денег.
       
Президент
Адвокатской палаты 
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